
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๓  ( ครั้งท่ี  ๒ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓ 

วันอังคารท่ี  ๒๕  สิงหาคม  ๒๕๖๓ 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

********************** 

สมาชิกสภาฯ ผูมาประชุม 

๑. นายวิสิฐศักดิ์   ตาประโคน  ประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๒. นายเกษม   ศรีรัตน   รองประธานสภาฯ เทศบาล ต.บานบัว 

๓. นายจําเริญ   ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๔. นายติ๋ง   สารรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๕. นางสาวรตินันท  สุขลวน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๖. นายราเมศ   ไชยโย   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๗. นายอุกฤษฎ   สุขเสน   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

๘. นายธัญญา   ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๙. นายธุรกิจ   อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๐. นายพิเชฐ   เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๑. นายสิทธิศักดิ์   เนาวสุข   สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๒ 

๑๒. นางธัญรัศม     พีระพัฒนากรณ  เลขานุการสภาเทศบาล  ต. บานบัว 

สมาชิกสภาฯ ผูไมมาประชุม  

๑. นายชัยพงศ   เท่ียงเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล ต.บานบัว เขต ๑ 

ผูเขารวมประชุม 

๑. นายกิตติพงษ   รัตนศศิวิมล  นายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๒. นายเชิดศักดิ์   ผจวบโชค  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๓. นายนพอนันต   พะยุดรัมย  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว 

๔. นายชัยญา    นักปราชญ   เลขานุการนายกเทศมนตรี ต.บานบัว 

๕. นายพิสิทธิ์   ธณเตชทัต  ปลัดเทศบาลตําบลบานบัว 

๖. นางธัญณีย   ชัยจริยาพงศ  ผูอํานวยการกองคลัง 

๗. นายณภัทร   โฆษิตอัมพรเสนีย  ผูอํานวยการกองการศึกษา 

๘. นางอุบลรัตน     ศรีหาบุญทัน    ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 

๙. นางสาวสุมาลี     บัวมาศ    หัวหนาฝายอํานวยการ   

๑๐. นางสาววณิชชา  บัตรรัมย   หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 



๒ 

 

๑๑. นายเดชา     แสงคําพันธ  หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง 

๑๒. นางสาวนรารัตน  ยืนยง   หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 

๑๓. นางสุพิชญา     ประยูรชาญ    หัวหนาฝายสงเสริมการเกษตร   

๑๔. นางอรณิชชา     หิรัญกุลเกษม    นักวิชาการจัดเก็บรายได  ชํานาญการ 

๑๕. นางสาวมุกดา    ปญญารัมย    นักประชาสัมพันธชํานาญการ   

๑๖. นายธนรตัน   ผจวบโชค  ผช. นักวิเคราะหนโยบายและแผน 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 

เลขานุการสภา  บัดนี้ไดกําหนดเวลาท่ีนัดหมายแลวและมีสมาชิกสภามาประชุมครบองคประชุม  

ขอกราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ

ตอไป  ขอกราบเรียนเชิญคะ 

ประธานสภาฯ เม่ือครบองคประชุมแลวผมขอเปดประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัย

ประชุมสามัญสมัยท่ี  ๓  ( ครั้งท่ี  ๒ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  วัน

อังคารท่ี  ๒๕  สิงหาคม  ๒๕๖๓  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้สมาชิกมาประชุม  ๑๑  ทาน  ลา  ๑  ทาน  คือ  นายชัยพงศ  เท่ียงเจริญ  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัวเขต  ๑  ถือวาครบองคประชุมครับ  รวมท้ัง

ฝายบริหาร  และหัวหนาสวนตางๆ  สวนท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบล    

บานบัว  นายลําไย  ศรีพนม  ทานลาปวยครับ   

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 -  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๓  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๓  

สิงหาคม  ๒๕๖๓ 

ประธานสภาฯ สําหรับรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๓  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๓  สิงหาคม  

๒๕๖๒  คณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาล  ไดตรวจสอบรับรองรายงาน

การประชุมและเลขานุการสภาเทศบาลไดจัดสงใหสมาชิกฯทุกทานไดพิจารณา

ตรวจสอบลวงหนาไปแลวนั้น  มีสมาชิกฯ ทานใด  จะขอแกไขหรือไม        

เชิญทานธัญญาครับ 



๓ 

 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  กระผมในฐานะ

ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจพบขอผิดพลาดในบันทึก

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๓    

( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๓  สิงหาคม  

๒๕๖๓  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  หนาท่ี  ๒๖  ชวงท่ีคุณ

รตินันท  สุขลวน  เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ  “ ...ขอเสนอนายราเมศ  

ไชยโย  เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  ๓  ครับ ”  ควรแกไขเปน  “ ...ขอ

เสนอนายราเมศ  ไชยโย  เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี  ๓  คะ ”  ขอ

อนุญาตใหท่ีประชุมไดแกไขดวยครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอใหทานสมาชิกฯ ไดแกไขดวยนะครับ  มีสมาชิกฯ ทานใด  จะขอแกไข

เพ่ิมเติมหรือไม  ถาไมมีสมาชิกฯทานใดขอแกไข  เปนอันวาท่ีประชุมแหงนี้

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๓  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๓  สิงหาคม  

๒๕๖๓  นะครับ 

 มติท่ีประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญ

สมัยท่ี  ๓  ( ครั้งท่ี  ๑ )  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๓  

สิงหาคม  ๒๕๖๓   

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ วันนี้ไมมีนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จส้ิน 

- รายงานของคณะกรรมการแปรญัตติ  รางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบาน

บัว  เรื่อง  งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ .  ๒๕๖๔        

ในวาระท่ีสอง  ( ข้ันแปรญัตติ ) 

ประธานสภาฯ ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียน  ทานประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ  คณะผูบริหาร  และผูเขารวมประชุม

ทุกทาน  กระผม  นายธัญญา   ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบาน

บัวเขต  ๒  ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติแหงรางเทศบัญญัติ

เทศบาลตําบลบานบัว  เรื่อง  งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

๒๕๖๔   



๔ 

 

 ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลบานบัว  มีการประชุมสมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๓  ครั้งท่ี  

๑  เม่ือวันท่ี  ๑๓  สิงหาคม  ๒๕๖๓  ไดมีมติแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ

แหงรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานบัว เรื่อง  งบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔  จํานวน  ๓  ทาน  ประกอบดวย 

  นายธัญญา  ประวรรณรัมย   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๒ 

  นายราเมศ  ไชยโย  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๑  

  นายจําเริญ  ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต ๑  

 โดยท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัวไดกําหนดระยะเวลาในการรับคําเสนอ

ขอแปรญัตติ  ตั้งแตวันท่ี  ๑๗  สิงหาคม ๒๕๖๓  ถึงวันท่ี ๑๙  สิงหาคม  

๒๕๖๓  เวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐  น.  ของแตละวัน  ซ่ึงคณะกรรมการแปร

ญัตติ  ไดมาประจํา  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัวเพ่ือรับคําเสนอ

ขอแปรญัตติ  จนครบกําหนดตามระยะเวลาดังกลาว  ปรากฏวา  ไมมีผูใดยื่น   

คําเสนอขอแปรญัตติ  และคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ไดเชิญนายกเทศมนตรี

ตําบลบานบัวมาชี้แจงเหตุผลความจําเปนในการตั้งงบประมาณรายจาย

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๔  เม่ือวันท่ี  ๒๑  สิงหาคม  ๒๕๖๓  ซ่ึงได

รับคําชี้แจงโดยสรุปวา  มีความจําเปนและถูกตองตามหลักการและเหตุผลท่ี

จะตองใชจายเงินงบประมาณในการดําเนินงานและพัฒนาทองถ่ินตามรายการ

และจํานวนเงินท่ีประมาณการตั้งไว  ไมขอแกไขเพ่ิมเติม  และขอยืนยันตามราง

เดิมทุกประการ 

 ซ่ึงคณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดประชุมพิจารณารวมกันแลว  มีมติเปนเอกฉันท  

ไม มีการแกไขเพ่ิมเติม รางเทศบัญญัติ เทศบาลตําบลบานบัว  เรื่อง  

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๔  (ฉบับรับหลักการ)  

โดยใหคงไวตามรางเดิมทุกประการ 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ จากรายงานของคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใดยื่นขอ

แปรญัตติ  รางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานบัว  เรื่อง งบประมาณรายจาย

ประจาํปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๔  และคณะกรรมการแปรญัตติฯ  ไดประชุม

พิจารณาและมีมติเปนเอกฉันท  ใหคงไวตามรางเดิมทุกประการ  ในวาระนี้จะ

ไมมีการแสดงความคิดเห็นและไมมีการลงมตินะครับ  และกอนท่ีจะเขาสูวาระ

ตอไป  ผมพักการประชุม  ๑๕  นาทีครับ 

 



๕ 

 

------  พัก  ๑๒.๐๐ – ๑๒.๑๕  น.  ------ 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๒.๑๕  น. 

ประธานสภาฯ เขาสูการประชุมตอครับ   

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

 ๑. การพิจารณาใหความเห็นชอบ  เรื่อง  ขออนุมัติกันเงิน 

ประธานสภาฯ ขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรีฯ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  กระผม นาย

กิตติพงษ  รัตนศศิวิมล  ตําแหนงนายกเทศมนตรีตําบลบานบัว  ขอเสนอญัตติ

เพ่ือใหสภาเทศบาลตําบลบานบัวไดพิจารณาใหความเห็นชอบ  เรื่อง  ขออนุมัติ

กันเงิน  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การเบิกจายเงิน  

การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๗  และแกไขเพ่ิมเติมถึง  ( ฉบับท่ี  ๔ )  พ.ศ.  ๒๕๖๑  ขอ  

๕๙  ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้

ผูกพัน  แตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก  ใหองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป   

ดังนี้ 

  ๑. ขออนุมัติกันเงินโครงการกอสรางหลังคาสระวายน้ํา  ( ศูนยพัฒนาเล็ก

เล็ก )  ตั้งจายไว  ๕๐๐,๐๐๐  บาท  ( กองชาง )   

  ๒. คาจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง  ( ๔  ประตู )  ตั้งจายไว  ๘๕๔,๐๐๐  บาท  

( สํานักปลัดเทศบาล )   

รวมเปนเงินท้ังสิ้น  ๑,๓๕๔,๐๐๐ บาท  เนื่องจากยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  แตมี

ความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเ งิน  การเบิกจายเ งิน          

การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน  พ.ศ.  ๒๕๔๗  และแกไขเพ่ิมเติมถึง  ( ฉบับท่ี  ๔ )  พ.ศ.  ๒๕๖๑  ขอ   

๕๙  ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้

ผูกพัน  แตมีความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก  ใหองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

 



๖ 

 

 ทานนายกเทศมนตรีไดขออนุมัติกันเงินจํานวน  ๒  รายการ  คือ   

  ๑. โครงการกอสรางหลังคาสระวายน้ํา  ( ศูนยพัฒนาเล็กเล็ก )  ตั้งจายไว  

๕๐๐,๐๐๐  บาท  ( กองชาง )   

  ๒. คาจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง  ( ๔  ประตู )  ตั้งจายไว  ๘๕๔,๐๐๐  บาท          

( สํานักปลัดเทศบาล )    

 รวมเปนเงินท้ังสิ้น  ๑,๓๕๔,๐๐๐  บาท  เนื่องจากยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  แตมี

ความจําเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีกมีสมาชิกเทศบาลทานใดมีขอซักถาม

เพ่ิมเติมหรือไม  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขอบคุณทาน

ประธานฯ ท่ีเปดโอกาสใหไดสอบถามเพ่ือเปนการบันทึกลงในบันทึกการประชุม  

จากระเบียบกระทรวงมหาดไทย  สําหรับการขออนุมัติกันเงิน  เนื่องจากการ

ประชุมสภาฯ ครั้งท่ีผานมา  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๓  ( ครั้งท่ี  ๑ )  

ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  วันพฤหัสบดีท่ี  ๑๓  สิงหาคม  ๒๕๖๓  มติท่ี

ประชุม  มีมติ  อนุมัติ  ใหโอนเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

พ.ศ.  ๒๕๖๓  หมวดคาครุภัณฑ  คาจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง  ( ๔ ประตู )  

จํานวน  ๑  คัน  และสมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  ๒  ประจําปพุทธศักราช  

๒๕๖๓  วันศุกรท่ี  ๒๙  พฤษภาคม  ๒๕๖๓  มติท่ีประชุม  มีมติ  อนุมัติ  ให

โอนเงินงบประมาณรายจายประจาํปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๓  หมวดคาท่ีดิน

และสิ่งกอสราง  โครงการกอสรางหลังคาสระวายน้ํา  ( ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก )  

ท้ัง  ๒  รายการนี้อาจกอหนี้ผูกพันไมทันภายในวันท่ี  ๓๐  กันยายน  ๒๕๖๓  

ซ่ึงเปนวันสิ้นปงบประมาณ  ๒๕๖๓  จึงขอสอบถามเพ่ิมเติม  ดังนี้ 

  ประเด็นท่ี  ๑  โครงการกอสรางหลังคาสระวายน้ํา  ( ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก )  

ท่ีมีมติ  อนุมัติ  ไปแลวตั้งแตวันท่ี  ๒๙  พฤษภาคม  ๒๕๖๓  เพราะเหตุใดจึง

ยังไมสามารถดําเนินการกอสรางได  งบประมาณ  และแบบแปลนการกอสราง

พรอมหรือยัง 

  ประเด็นท่ี  ๒  การจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง  ( ๔ ประตู )  ท่ีมีมติ  อนุมัต ิ 

ไปแลวเม่ือวันท่ี  ๑๓  สิงหาคม  ๒๕๖๓  เพราะเหตุใดจึงยังไมสามารถ

ดําเนินการจัดซ้ือได 

ฝากใหอธิบายเพ่ิมเติมเพ่ือบันทึกไวในการประชุมสภาฯ  เพราะเหตุใดจึงไม

สามารถดําเนินการไดทันภายใน ๓๐ กันยายน  ๒๕๖๓  ขอบคุณครับ 



๗ 

 

ประธานสภาฯ

  

เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  ตามท่ีทานสมาชิกฯ 

ไดสอบถามวาเพราะเหตุใดจึงยังไมสามารถดําเนินการโครงการกอสรางหลังคา

สระวายน้ํา  ( ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก )  เหตุผลคือ  บริเวณพ้ืนท่ีรอบๆ ท่ีมีการ

กอสรางสระวายน้ําคอนขางตํ่า  จึงไดดําเนินการถมดินบริเวณรอบๆ  และตอง

รอใหดินเซ็ทตัวกอนครับ  จึงจะสามารถดําเนินการกอสรางหลังคาสระวายน้ํา

ตอไปได  สวนงบประมาณ  และแบบแปลนพรอมสําหรับดําเนินการครับ  

ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ สําหรับประเด็นการจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง  ( ๔ ประตู )  ขอเชิญทาน

ปลัดเทศบาลฯ ไดอธิบายเพ่ิมเติมครับ 

ปลัดเทศบาลฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ท่ีเคารพทุกทานครับ  สําหรับโครงการ

กอสรางหลังคาสระวายน้ํา  ( ศูนยพัฒนาเด็กเล็ก )  เปนการดําเนินการจัดซ้ือ

แบบเฉพาะเจาะจง  งบประมาณไมเกิน  ๕๐๐,๐๐๐  บาท  สามารถจัดซ้ือจัด

จางไดภายใน ๑ วัน  แตตองรอใหดินเซ็ทตัวกอนถึงจะสามารถดําเนินการ

กอสรางได  จึงจําเปนตองขออนุมัติกันเงินเอาไว  สวนการจัดซ้ือรถยนต

สวนกลาง  ( ๔ ประตู )  ใชงบประมาณเกิน  ๕๐๐,๐๐๐  บาท  จึงตองใช

วิธีการประกวดราคา หากในชวงท่ีมีการประกวดราคายังไมมีผูใดเสนอราคาเขา

มา  ก็จะตองประกาศประกวดราคาใหมจนกวาจะไดผูเสนอราคา  อาจสงผลให

ใหกอหนี้ผูกพัน  ไมทันภายในสิ้นปงบประมาณ  ๒๕๖๓  จึงจําเปนตองขอ

อนุมัติกันเงินตอสภาฯ  ตามระเบียบท่ีเก่ียวของ  ขออธิบายเพ่ิมเติมเพียงเทานี้  

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกเทศบาล  ทานใดมีขอซักถามเพ่ิมเติมหรือไม  หากไมมีทานใดมีขอ

ซักถาม  กอนท่ีจะลงมติ  ขอใหทานเลขานุการสภาฯ ไดตรวจสอบวามีสมาชิก
สภาฯ อยูในท่ีประชุมครบจํานวนเปนองคประชุมหรือไม  เพ่ือใหเปนไปตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ.  

๒๕๔๗  แกไขเพ่ิมเติม  ( ฉบับท่ี  ๒ )  พ.ศ.  ๒๕๕๔  ขอ  ๗๖  เชิญทานเลขาฯ 

ครับ 

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาฯ อยูในท่ีประชุม  ๑๑  ทาน  ครบองคประชุมคะ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาทานใด  เห็นชอบ  ใหอนุมัติกันเงินท้ังสองรายการดังกลาวขางตน  

โปรดยกมือข้ึนครับ 



๘ 

 

มติท่ีประชุม มีมติ  เห็นชอบ  อนุมัติกันเงิน  โครงการกอสรางหลังคาสระวายน้ํา  ( ศูนย

พัฒนาเล็กเล็ก )  และคาจัดซ้ือรถยนตสวนกลาง  ( ๔  ประตู )  ดวย
คะแนนเสียง  เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไมเห็นชอบ  ไมมี  งดออกเสียง  ๑  คน 

๒. การพิจารณารางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานบัว  เรื่อง  งบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๔  ในวาระท่ี  ๓  ( ข้ันลงมติ ) 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 

๒๕๔๗  และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง  ( ฉบับท่ี  ๒ )  พ.ศ.  ๒๕๕๔  ขอ ๕๒  การ
พิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม  ไมมีการอภิปราย  เวนแตท่ีประชุมสภา
ทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถ ามีเหตุอันสมควร  ในการพิจารณาวาระ
นี้ ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปนขอบัญญัติหรือไม  กอนท่ีจะลง
มติ  ขอใหทานเลขานุการสภาฯไดตรวจสอบวามีสมาชิกสภาฯ  อยูในท่ีประชุม
ครบจาํนวนเปนองคประชุมหรือไม    

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกอยูในหองประชุมจํานวน  ๑๑  ทาน  ครบองคประชุมคะ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใด  เห็นชอบ  ใหตราเปนเทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานบัว  

เรื่อง  งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๔  โปรดยกมือข้ึน

ครับ 

มติท่ีประชุม มีมติ เห็นชอบ ใหตราเปน  เทศบัญญัติเทศบาลตําบลบานบัว  เรื่อง  

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๔  ดวยคะแนนเสียง  

เห็นชอบ  ๑๐  เสียง  ไมเห็นชอบ  ไมมี งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ ในวาระนี้  ไมมีทานใดจะเสนอหรือหารือเปนญัตติเขามา  แตจะใหสมาชิกไดใช

วาระนี้สักเล็กนอยเพ่ือไดมีขอหารือ  ขอเสนอแนะ  หรือขอสังเกตตอท่ีประชุม

เพ่ือเปนประโยชนตอสภาฯ  ขอเชิญทานธุรกิจครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมไดรับการรองเรียน

เก่ียวกับไฟก่ิงท่ีชํารุดจากชาวบาน  เม่ือวานผมไดไปตรวจสอบไฟก่ิงของหมูท่ี  

๘  บานผึ้งตน  พบวาชํารุดท้ังซอย  และชาวบานอีกหลายหมูฝากแจงเก่ียวกับ

อะไหลท่ีใชในการซอมแซมไฟก่ิง  ขอใหใชอะไหลท่ีมีคุณภาพ  เพราะหลังจากท่ี

ดําเนินการซอมไฟก่ิงไปไมก่ีวันก็ชํารุดอีก  กระผมจึงไดนําปญหามาหารือยัง

สภาฯ แหงนี้เพ่ือฝากใหชวยแกไข  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางครับ 



๙ 

 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง  สําหรับอะไหลท่ี

นํามาใชซอมแซมไฟก่ิงนั้น  มาจากรานท่ีเทศบาลตําบลบานบัวไดกําหนดไว  ซ่ึง

นาจะเปนอะไหลท่ีไดคุณภาพนะครับ  เพียงแตวาอะไหลบางอยางท่ีเราได

เปลี่ยนไปจะเปลี่ยนเปนบางจุดท่ีชํารุด  ไมไดเปลี่ยนใหมท้ังหมด  ซ่ึงหาก

เปลี่ยนใหมท้ังหมด  อายุการใชงานของแตละเสาก็อาจจะเทาๆ กัน  ดังนั้น  

จากการท่ีเราใชวิธีการเปลี่ยนเฉพาะอุปกรณหรือวัสดุท่ีเสียหาย  จึงอาจสงผล

ใหอุปกรณบางอยางท่ีไมไดเปลี่ยนพรอมกัน  มีโอกาสท่ีจะชํารุดหลังจากซอมไป

ไดไมนานครับ 

ประธานสภาฯ ก็ขอฝากไปยังทานผูเก่ียวของใหชวยดําเนินการซอมแซมดวยนะครับ  มีทานใด

จะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  เชิญทานรตินันทครับ 

นางสาวรตินันท  สุขลวน เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันนางสาวรตินันท  

สุขลวน  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ขอสอบถามเก่ียวกับ

การยายเสาไฟฟาไฟแรงต่ําในพ้ืนท่ีหมูท่ี  ๑๐  บานหนองคาย  ท่ีมีชาวบานชื่อ

นายธานินช  หลับรัมย  ไดดําเนินการแจงยายเสาไฟฟาไฟแรงต่ํามายังเทศบาล

ตําบลบานบัวเปนระยะเวลานานแลว  ทางเทศบาลฯ มีการดําเนินการอยางไร

บางแลวหรือยัง  อีกเรื่องหนึ่ง  เม่ือวันท่ี  ๑๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓  เทศบาล

ตําบลบานบัวไดจัดโครงการฝกอบรมอาชีพใหแกผูสูงอายุ เทศบาลตําบลบาน

บัว  ปรากฏวา  ไดมีพอคาขายลอตเตอรี่นําลอตเตอรี่เขามาจําหนายภายใน

สํานักงาน  ในระหวางการฝกอบรม  ขอฝากเทศบาลฯ ใหกําชับและดูแลเรื่อง

การนําสินคาเขามาจําหนายภายในสถานท่ีราชการดวย  ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหนาฝายแบบแผนและกอสรางครับ 

นายเดชา  แสงคําพันธ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายเดชา     

แสงคําพันธ  ตําแหนงหัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง   ขอฝากทานสมาชิกฯ

ใหแจงชาวบานท่ีตองการยายเสาไฟฟาไฟแรงตํ่าแจงเขามาท่ีเทศบาลฯ อีกครั้ง  

จากนั้นเทศบาลฯ จะประสานตอไปยังการไฟฟาสวนภูมิภาคจังหวัดบุรีรัมยครับ  

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เทศบาลฯ ไมมีอํานาจในการโยกยายเสาไฟฟาไฟแรงต่ํา  หากไปดําเนินการโดย

พลการจะมีความผิด  จึงจําเปนตองประสานงานกับการไฟฟาสวนภูมิภาค

จังหวัดบุรีรัมยอีกครั้ง  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ไดอธิบายเพ่ิมเติมครับ 



๑๐ 

 

ปลัดเทศบาลฯ เรียนประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ท่ีเคารพทุกทานครับ  ขอเพ่ิมเติมเก่ียวกับ

กรณีการยายเสาไฟฟาไฟแรงต่ําครับ  เสาไฟฟาของการไฟฟาฯ นั้น  จะมี  

Serial  Number  สวนเทศบาลตําบลบานบัวจะเปนเพียงหนวยงานชั้นธุรการ  

ท่ีจะประสานงานตอไปยังการไฟฟาฯ  หากประชาชนไดรับความเดือดรอนหรือ

ตองการใหยายเสาไฟฟา  เทศบาลฯ ก็มีหนาท่ีทําหนังสือแจงไปยังการไฟฟาฯ  

ซ่ึงเปนเจาของเสาไฟฟาใหรับทราบ  สวนประเด็นเรื่องการนําสินคาเขามา

จําหนายภายในสถานท่ีราชการ  นโยบายผมตั้งแตชวงท่ีมีการระบาดของเชื้อ

ไวรัสโคโรนา  ๒๐๑๙  ( COVID-๑๙ )  ไดมีการสั่งหามมิใหมีการเขามา

จําหนาย สินคาภายในสํานักงาน  เพ่ือเปนมาตรการปองกันการแพรระบาดของ

เชื้อไวรัสโคโรนา  ๒๐๑๙  ( COVID-๑๙ )  ดังนั้น  ขอฝากผูอํานวยการกอง

ตางๆ ใหชวยกําชับ  และนํามาตรการดังกลาวไปปฏิบัติ  ขออนุญาตนําเรียน

เพ่ิมเติมเพียงเทานี้  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  ขอเชิญทานจําเริญ

ครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ขอสอบถามเรื่อง

การจัดเก็บภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสรางใหมหนอยครับ  เม่ือสักครู  ผมได

สอบถามไปยังนักวิชาการจัดเก็บรายไดแลว  แตยังไมคอยเขาใจสักเทาไหร    

จึงอยากใหสภาฯ ไดชวยอธิบายใหฟงอีกครั้ง  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ระยะเวลาของการชําระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  คือ  ภายในวันท่ี  ๓๑  

สิงหาคม  ๒๕๖๓  และมีระเบียบในการจัดเก็บภาษีฯ เปนอยางไร  ซ่ึงในปกอน

ฯ จะมีเจาหนาท่ีจากเทศบาลฯ  อํานวยความสะดวกโดยลงพ้ืนท่ีไปจัดเก็บภาษี

ในแตละหมู   แตในปนี้จะตองมาชําระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสรางท่ีเทศบาลฯ  

เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ผมคิดวาการลง

พ้ืนท่ีไปจัดเก็บภาษีฯ แตละหมู  นี่คือประโยชนของการกระจายอํานาจมาสู

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ดังนั้น  เทศบาลฯ จึงควรทํางานในเชิงรุกมากกวา

นี้ครับ  หากเจาหนาท่ีไมเพียงพอสําหรับการลงพ้ืนท่ีจัดเก็บภาษีฯ ในแตละหมู  

ก็อาจจะใชพนักงานจางในเทศบาลฯ ชวยดําเนินการไดครับ  ฝากใหทานเลขาฯ 



๑๑ 

 

บันทึกการประชุมดวยวา  สมาชิกฯ ไดทวงติงเรื่องการลงพ้ืนท่ีจัดเก็บภาษีฯ  

ขอใหทํางานเชิงรุกมากกวานี้  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญนักวิชาการจัดเก็บรายได ชํานาญการครับ 

นางอรณิชชา  หิรัญกุลเกษม  เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเ กียรติ ทุกทาน  ดิ ฉัน           

นางอรณิชชา  หิรัญกุลเกษม  ตําแหนงนักวิชาการจัดเก็บรายได  ชํานาญการ  

ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  คือ  ภาษีท่ีผูครอบครองอสังหาริมทรัพยตองเสีย

ให กับองคกรปกครองสวนทอง ถ่ิน  ไม ว าจะเปน เจ าของบาน  ท่ีดิน  

คอนโดมิเนียม  หรือสิ่งปลูกสรางใดๆ  ท้ังท่ีใชและไมไดใชประโยชน  โดยภาษีท่ี

ไดรับการชําระนั้น  จะนําเงินไปใชพัฒนาทองถ่ินของตนเอง  โดยภาษีท่ีดินและ

สิ่งปลูกสราง  ถูกประกาศเม่ือเดือนมีนาคม  ๒๕๖๒  ท่ีผานมา  และมีผลบังคับ

ใชตั้งแตตนป  ๒๕๖๓  เปนตนไป  เพ่ือทดแทนภาษีโรงเรือนและภาษีบํารุง

ทองท่ีฉบับเกาท่ีใชมานานหลายสิบป  โดยการชําระภาษีตามประกาศใหมครั้ง

แรกนี้  เลื่อนมาเปนภายในเดือนสิงหาคม  ๒๕๖๓  จากเดิมตองเสียภาษีภายใน

เดือนเมษายน  ๒๕๖๓  ขณะเดียวกันรัฐบาลยังไดออกมาตรการลดภาษีสําหรับ

ท่ีอยูอาศัยถึงรอยละ  ๙๐  เพ่ือชวยลดภาระของประชาชนจากผลกระทบจาก

เชื้อไวรัสโคโรนา  ๒๐๑๙  ( COVID-๑๙ )  โดยประเภทของทรัพยสินท่ีจะเก็บ

ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสรางแบงออกเปน  ประเภทเกษตรกรรม  ท่ีอยูอาศัย  

และอ่ืนๆ  ( ซ่ึงรวมประเภทพาณิชยกรรม  อุตสาหกรรม  และท่ีดินรกราง )  

กลาวคือ  ภาษีบํารุงทองท่ีและภาษีโรงเรือน  ในตอนนี้ไดเปลี่ยนเปนภาษีท่ีดิน

และสิ่งปลูกสราง  สวนภาษีปายยังคงเดิม  ซ่ึงกฎหมายเก่ียวกับภาษีฉบับนี้ยังมี

การเปลี่ยนแปลงมาเรื่อยๆ  ระยะเวลาในการจัดเก็บภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  

คือ  ตั้งแตวันท่ี  ๑ – ๓๑  สิงหาคม  ๒๕๖๓  มีระยะเวลา  ๑  เดือน  หากเกิน

กําหนดก็จะมีเบี้ยปรับ  และเงินเพ่ิมตามระยะเวลาท่ีกําหนด  สวนสาเหตุท่ีปนี้

ยังไมมีการออกไปดําเนินการลงพ้ืนท่ีจัดเก็บภาษีแตละหมู  เพราะระยะเวลาใน

การจัดเก็บภาษีคอนขางสั้น  ประกอบกับจํานวนเจาหนาท่ีปฏิบัติงานไม

เพียงพอ  อีกท้ังกฎหมายก็ยังมีการเปลี่ยนแปลง  จึงไดมีการจัดสงหนังสือจาก

ทางเทศบาลตําบลบานบัว  เก่ียวกับการชําระภาษี  จํานวน  ๒  รอบ  คือ  

รอบท่ี  ๑  เปนหนังสือแจงขอมูลการออกสํารวจพ้ืนท่ีจากเทศบาลตําบลบาน

บัว  เพ่ือใหทานตรวจสอบความถูกตอง  ไดจัดสงใหภายในเดือนมีนาคม  

๒๕๖๓  สวนรอบท่ี  ๒  เปนหนังสือแจงการประเมินราคาท่ีดินและสิ่งปลูก

สราง  ประจําป  ๒๕๖๓  ไดจัดสงใหภายในเดือนมิถุนายน  ๒๕๖๓  เพ่ือให

ประชาชนไดตรวจสอบความถูกตองกอนคะ  ขอบคุณคะ 



๑๒ 

 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานธัญญาครับ 

นายธัญญา  ประวรรณรัมย เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธัญญา  

ประวรรณรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขอบคุณ

เจาหนาท่ีท่ีไดอธิบายเก่ียวกับภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ๓  ปแรกของการ

จัดเก็บภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ไดแกป  ๒๕๖๓  ถึง  ๒๕๖๕  บุคคล

ธรรมดาท่ีใชท่ีดินทําการเกษตรก็ไมตองเสียภาษีใดๆ ท้ังสิ้น  นอกจากนี้บุคคล

ธรรมดายังไดรับการยกเวนภาษีท่ีดินการเกษตรสําหรับท่ีดินและสิ่งปลูกสรางท่ี

มีมูลคาไมเกิน  ๕๐  ลานบาทอีกดวย  หากจํานวนเจาหนาท่ีปฏิบัติงานไม

เพียงพอสําหรับการลงพ้ืนท่ีจัดเก็บภาษี  ทานผูบริหารอาจจะไดรีบดําเนินการ

จัดการตอไป  ดังนั้น  ในสวนภาษีปายยังคงมีการชําระตามปกตินะครับ  ไมเกิน

วันท่ี  ๓๑  สิงหาคม  ๒๕๖๓  ภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสรางก็เชนกัน  ขอบคุณ

ครับ 

ประธานสภาฯ สําหรับทานท่ียังไมเขาใจเรื่องภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ก็สามารถสอบถาม

เจาหนาท่ีไดโดยตรงครับ  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญ

ทานธุรกิจครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  สําหรับการลงพ้ืนท่ี

เพ่ือจัดเก็บภาษีในแตละหมูบาน  ถือเปนการทํางานในเชิงรุก  อยากใหทาง

เทศบาลฯ จัดเจาหนาท่ีดําเนินการออกเก็บภาษีดวยนะครับ  ผมเสนอให

เจาหนาท่ีจัดทําทําเอกสารแจงไปยังผูใหญบาน  ใหประชาสัมพันธตอไปยัง

ลูกบานวาจะตองชําระภาษีอะไรบาง  และอีกปญหาในขณะนี้  การขนดินจาก 

โครงการขุดลอกแหลงน้ํ าสาธารณประโยชน ท่ีตื้น เ ขินสระหนองถนน

สาธารณประโยชน  แลวดินรวงหลนระหวางการขนดิน  อาจสงผลใหเกิด

อันตรายตอผูใชรถใชถนน  และในชวงท่ีฝนตกยิ่งอันตราย  จึงอยากฝากให

กําชับผูรับเหมาใหปองกันดินรวงหลนระหวางการขนดินดวยครับ  และควรลาง

ลอรถบรรทุกดินกอนท่ีจะเขาสูถนนดวยครับ  เพราะวาดินในสระท่ีขุดลอกมีท้ัง

ดินเหนียว  ดินโคลน  ซ่ึงจะติดมากับลอรถ  ถาไมไดทําความสะอาดกอนจะ

สงผลใหถนนเลอะไปดวยดินโคลนและดินเหนียว  จะสงผลใหเกิดอันตรายตอ

ผูใชรถใชถนนไดครับ  ขอฝากไปยังผูบริหารเพ่ิมเติมเพียงเทานี้  ขอบคุณครับ 



๑๓ 

 

ประธานสภาฯ ขอฝากไปยังผูบริหารและทางกองชางใหชวยกําชับผูรับเหมาดวยนะครับ  เพ่ือ

ปองกันการเกิดอันตรายตอผูใชรถใชถนน  มีทานใดจะแสดงความคิดเห็น

เพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานติ๋งครับ 

นายติ๋ง  สารรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายติ๋ง  สารรัมย  

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ขอฝากใหชวยปรับปรุงฝาทอ

ระบายน้ําดวยครับ  เพราะถนนในตําบลบานบัวคอนขางแคบ  และยังมีราง

ระบายน้ําสงผลใหความกวางของถนนแคบลงไปอีก  หากสามารถแกไขเรื่องฝา

ทอระบายน้ําโดยเพ่ิมความแข็งแรงไดก็จะเปนการดีครับ  สวนเรื่องท่ีสอง  

ตนไมท่ีอยูระหวางถนนเสนบานบัว – หนองทะลอก  เม่ือไมก่ีวันท่ีผานมามี

ตนไมลมพาดอยูกลางถนน  หากเทศบาลฯ มีอุปกรณสําหรับตัดตนไมก็จะเปน

การดีครับ  และเรื่องสุดทาย  ถนนท่ีชํารุดขอฝากใหดําเนินการซอมแซมดวย

ครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานพิเชฐครับ 

นายพิเชฐ  เข็มเพชร เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายพิเชฐ       

เข็มเพชร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ถนนเลียบคลองสงน้ํา  

ตั้งแตบริเวณ  หมูท่ี  ๖  บานบุ  เปนตนไป  ขณะนี้ผิวถนนชํารุดเสียหายมาก  

จึงอยากฝากใหเทศบาลฯ ไดดําเนินการแกไข  เพ่ือปองกันอุบัติเหตุรายแรงท่ี

อาจเกิดข้ึนไดครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  เชิญทานธุรกิจครับ 

นายธุรกิจ  อุพลรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายธุรกิจ          

อุพลรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๒  ขอเสริมจากท่ีทานติ๋ง  

สารรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ไดอภิปรายเก่ียวกับ

อุปกรณสําหรับการตัดตนไมนั้นเปนสิ่งท่ีจําเปน  และศูนยปฏิบัติการการแพทย

ฉุกเฉิน  ๑๖๖๙  เทศบาลตําบลบานบัว  ไดออกเหตุจับงูอยูบอยครั้ง  จึงควรท่ี

จะมีอุปกรณสําหรับการจับงูโดยเฉพาะ  เพ่ือใหเจาหนาท่ีไดปฏิบัติงานไดอยาง

ปลอดภัย  ดังนั้นอุปกรณตางๆ จึงเปนสิ่งท่ีจําเปน  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  ขอเชิญทานจําเริญ

ครับ 

นายจําเริญ  ประโลมรัมย เรียนทานประธานฯ  และสมาชิกฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนายจําเริญ  

ประโลมรัมย  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว  เขตท่ี  ๑  ขอสอบถามเรื่อง



๑๔ 

 

เอกสารสิทธิ  ส.ป.ก.  ๔ – ๐๑  ในตําบลบานบัวของเรามีท่ีดินตามเอกสารสิทธิ์

นี้ไหม  และอยูบริเวณใด  มีทานใดสามารถอธิบายไดไหมครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เรื่องเอกสารสิทธิ  ส.ป.ก.  ๔ – ๐๑  หากมีรายละเอียดเพ่ิมเติม  จะมาชี้แจงให

ทราบอีกครั้งครับ  มีสมาชิกทานใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ  ถา

ไมมี  ในวันนี้ก็ตองขอขอบคุณคณะผูบริหาร  สมาชิกฯ  และเจาหนาท่ีทุกทาน

ท่ีรวมประชุมในวันนี้  ขอเลิกประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา  ๑๓.๐๐  น. 

********************** 

 

 

( ลงชื่อ )             ผูจดบันทึกการประชุม 

      ( นางธัญรัศม  พีระพัฒนากรณ ) 

            เลขานุการสภาฯ 

คณะกรรมการสามัญประจําเทศบาลไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  เม่ือวันท่ี ...................................  

 

   ( ลงชื่อ )     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

     ( นายธัญญา  ประวรรณรัมย )  

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

 

 

   ( ลงชื่อ )     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

      ( นางสาวรตินันท  สุขลวน )  

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 

 

 

   ( ลงชื่อ )     เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

   ( นายธุรกิจ  อุพลรัมย )   

           สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานบัว 



๑๕ 

 

สภาเทศบาลตําบลบานบัว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานบัว  สมัยประชุมสามัญสมัยท่ี  

๓  ครั้งท่ี  ๒  ประจําปพุทธศักราช  ๒๕๖๓  เม่ือวันท่ี ........................................................................... 

 

 

( ลงชื่อ )         

         ( นายวิสิฐศักดิ์  ตาประโคน ) 

 ประธานสภาฯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


